



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Руководитель краевого управления СКР принял участие в мероприятиях, посвященных 80-летию освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков

Сегодня в Краснодаре руководитель следственного управления СКР по краю Андрей Константинович Маслов принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных 80-летию со дня освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков и завершения битвы за Кавказ.

Это знаковое для каждого жителя Кубани событие позволило в 1943 году нанести серьезные поражения нацистской военной машине и наряду с другими нашими победами на фронтах окончательно переломить ход войны. В боях за Кавказ бойцы Красной армии жертвовали своими жизнями, чтобы остановить ненавистного врага, проявляя выдающееся личное мужество и массовый героизм. В тылу старики, женщины и дети строили оборонительные укрепления. Партизаны нападали на тыловые колонны и истребляли оккупантов, нарушали коммуникационные линии. Всё это позволило остановить фашистов и не дать им прорваться в Закавказье. Богатые нефтяные районы юга страны остались в руках Советского Союза.

Отдавая дань памяти подвигу жителей Кубани и советских солдат, сражавшихся за Победу в Великой Отечественной войне, глава регионального ведомства СКР А.К. Маслов вместе с руководителями органов власти и правоохранительных структур края возложил цветы к мемориальному комплексу «Вечный огонь» на площади Памяти Героев и почтил память всех погибших минутой молчания.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1830125>